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1+[x| 1-|x|
a) Na BpeBolv ta nedla opLoyold xaL TLUGV TOUC.

B) Na BpeBel yia mora x eR oplletar n gof xat va BpeBel o timog wc.
(Bacalaureat Maroc)

[d Alvovrar ou ouvaptricelc f kav g pe f(x)=

Abon:

a) To medlo opropod tng f elvar to R, SLOTL 1+|x|#0, Vx€R. To me-
8lo opLouol tng g elvar to R-{1,-1}, 5LétL 1-|x|=0 = |x|=1 = x=tl.
Eneldi 1+|x|21 = 0< 1

1+
to (0,1]. Ix]

s1 = 0<f(x)s1, to nedlo tiudv tng f elval

MLa va Bpolpe to medlo TLudy ¢ g, epyalduaote wc efnic. Elval

1 1=0(1-]x|) =y-1 1)
T g lmllxlww ( I

1-IXI X#t1 X#+1

lapatnpolpe éry V#0, BLdtL yiq U=0 n (1) &lveL 0=-1, mou elval abu-
vato. ‘EtoL glvay: x| = y-1

T’X#ﬂa VA0 = Q‘I’izo’-@%ﬂ’ VA0 <
= {U(¥-1)20, V=140, Y#0} = (V30 A =1, U40).

o U €(-=,0) U [1,4=), BnhaBi to aivoho Tuuiv e g elvar to:
(-m’o) U [1 a"’“)

3) Mia va optZetaL-n ouvBeon gof, mpéneL 1o oUvoAo:
A,={x € D(f): f(x) & D(qg))
1q elvat BLéeopo Tou Kevou. Elvai:
A,=({xeR: f(x)ER-{-1,1}}={xeR: f(x)#1 kav f(x)#-1}=

1
-.-\xeR: ! #1 xkau 1 #-1 =‘X5R: 1 Al=txeR: 1414[x]}=
1+x| 1+[x| 1+]x| :
={xeR: [x|#0}=R*#g,
! 1 1+|x|
(va. akdua (9°f)(x)=g( )= 4 :
i |} ol x|

1+]x]|
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